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Είδος έρευνας Έρευνα καταγραφής στάσεων, αντιλήψεων και συμπεριφορών για τον κορωνοϊό

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Άνδρες και γυναίκες, 17 ετών και άνω

Μέγεθος δείγματος/ γεωγραφική κάλυψη 1030 άτομα στις 13 περιφέρειες της χώρας 

Χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων 16 – 18 Σεπτεμβρίου 2020

Μέθοδος δειγματοληψίας
Πολυσταδιακή δειγματοληψία με χρήση quota ως προς το φύλο, την ηλικία και την περιφέρεια κατοικίας βάσει της απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 

2011 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων
Η συλλογή των στοιχείων έγινε κατά 60% με τη μέθοδο των τηλεφωνικών συνεντεύξεων (CATI) και κατά 40% βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CAWI)

Σφάλμα / στρογγυλοποίηση
Μέγιστο σφάλμα 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%. Τα αποτελέσματα (%) παρουσιάζονται με στρογγυλοποίηση στη μονάδα και 

ορισμένες απαντήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100%

Η Κάπα Research
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής 

γνώμης

Ταυτότητα έρευνας



Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19    Κρίσιμες τάσεις

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

#Γενικό κλίμα: Η πορεία της χώρας – κυρίαρχα συναισθήματα
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ
Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα θα λέγατε ότι νιώθετε περισσότερο έντονα τον τελευταίο καιρό;

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ιούλιος Μεταβολή

21 ↓ 3
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8 ↓ 1
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5 ↓ 2
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10 ↑ 3
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31 -

33 ↑ 1
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ΜΑΣ ΕΝΩΣΕ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ;
Κατά τη γνώμη σας, μετά το ξέσπασμα της πανδημίας του κορωνοϊού, η χώρα μας είναι περισσότερο ή λιγότερο ενωμένη σε σχέση με πριν;
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ΠΑΝΔΗΜΙΑ

#Covid-19: Στάσεις, αντιλήψεις και συμπεριφορές

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19    Κρίσιμες τάσεις

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020



Πανελλαδική έρευνα Σεπτέμβριος 2020 | Covid-19| kaparesearch.com

ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ;
Εσείς πιστεύετε ότι υπάρχει ο κορωνοϊός ή όχι;
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ΤΗΡΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι τηρείτε τα μέτρα πρόληψης έναντι του κορωνοϊού, όπως αυτά ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας;
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ 
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή της μετάδοσης του κορωνοϊού;
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ 
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή της μετάδοσης του κορωνοϊού;
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ΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΜΑΣΚΑ;
Εσείς φοράτε μάσκα για την πρόληψη του κορωνοϊού και, εάν ναι, πόσο συχνά;
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ΤΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΕΝΔΕΔΕΙΓΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ;
Θα λέγατε ότι τηρείτε αποστάσεις από ανθρώπους εκτός του νοικοκυριού σας για την πρόληψη του κορωνοϊού;
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εάν το επόμενο διάστημα εγκριθεί και είναι διαθέσιμο το εμβόλιο για την πρόληψη του κορωνοϊού χωρίς κόστος, εσείς θα εμβολιαστείτε;
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ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς, τελικά, πώς πιστεύετε ότι δημιουργήθηκε ο κορωνοϊός;

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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ΠΑΝΔΗΜΙΑ

#Covid-19: Βαθμός ανησυχίας

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19    Κρίσιμες τάσεις

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;
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Εσείς προσωπικά έχετε εμφανίσει κάποιο από τα παρακάτω συμπτώματα τις τελευταίες 14 ημέρες; 
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού μέσα στον επόμενο μήνα;

24

56



Πανελλαδική έρευνα Σεπτέμβριος 2020 | Covid-19| kaparesearch.com

ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού μέσα στον επόμενο μήνα;
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ΕΧΟΥΜΕ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ;
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την ακόλουθη άποψη...;
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«Η Ελλάδα έχει ξεπεράσει τον κίνδυνο του κορωνοϊού»
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ΕΧΟΥΜΕ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ;
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την ακόλουθη άποψη...;
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ΠΑΝΔΗΜΙΑ

#Covid-19: Η διαχείριση της κρίσης

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19    Κρίσιμες τάσεις

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση την κρίση του κορωνοϊού;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση την κρίση του κορωνοϊού;
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;

5

31

32

28

4

0 5 10 15 20 25 30 35

Θετικά

Μάλλον θετικά

Μάλλον αρνητικά

Αρνητικά

ΔΓ/ΔΑ

36

60



Πανελλαδική έρευνα Σεπτέμβριος 2020 | Covid-19| kaparesearch.com

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Τελικά, κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έλαβε η πολιτεία συνολικά για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού ήταν...:
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Τελικά, κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έλαβε η πολιτεία συνολικά για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού ήταν...:
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ: ΑΝΑ ΜΕΤΡΟ
Πιο ειδικά, πόσο αναγκαίο θεωρείτε ότι ήταν/είναι κάθε ένα από τα παρακάτω μέτρα περιορισμού εξάπλωσης της πανδημίας;
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Περιορισμός αριθμού καλεσμένων σε γάμους και 
βαφτίσεις (έως 20 στην Αττική, έως 50 στη 

Θεσσαλονίκη και άλλες περιοχές της χώρας)

(Για την Αττική) Αναστολή λειτουργίας κέντρων 
διασκέδασης με ζωντανή μουσική

(Για την Αττική) Αναστολή υπαίθριων θεαμάτων, 
συναυλιών και παρεμφερών πολιτιστικών-

ψυχαγωγικών εκδηλώσεων σε ανοιχτούς χώρους

Καραντίνα - lock down (από τον Μάρτιο έως 
τον Μάιο του 2020)

4 ή 6 άτομα ανά τραπέζι στα εστιατόρια και τα μπαρ 
(στην Αττική, τη Θεσσαλονίκη και άλλες περιοχές 

της χώρας)

Κλείσιμο των εστιατορίων και των μπαρ στις 12 τα 
μεσάνυχτα (στην Αττική, τη Θεσσαλονίκη και άλλες 

περιοχές της χώρας)

Απολύτως αναγκαίο Μάλλον αναγκαίο Μάλλον υπερβολικό Σίγουρα υπερβολικό ΔΓ/ΔΑ
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΤΙΣ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Κατά τη γνώμη σας, τα σχολεία σωστά άνοιξαν στις 14 Σεπτεμβρίου ή κρίνετε ότι έπρεπε να δοθεί περισσότερος χρόνος για προετοιμασία;
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ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ ΧΡΗΣΗΣ ΜΑΣΚΑΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Πώς κρίνετε το μέτρο της υποχρεωτικής χρήσης μάσκας στα σχολεία από μαθητές και διδακτικό προσωπικό;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΣ
Η περίοδος της καραντίνας από τον Μάρτιο έως τον Μάιο ήταν για εσάς περισσότερο μια θετική ή μια αρνητική εμπειρία;
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ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΣ
Κατά την περίοδο της καραντίνας αισθανθήκατε πιο έντονα από ό,τι πριν κάτι από τα παρακάτω;

ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 



ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

#Covid-19: Ο αντίκτυπος στην οικονομία

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19    Κρίσιμες τάσεις

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Η κρίση του κορωνοϊού έχει και σημαντικές επιπτώσεις στην οικονομία. Εσείς πόσο ανησυχείτε για τις οικονομικές επιπτώσεις της κρίσης του κορωνοϊού...:
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ - Δεν αντιστοιχεί

Βάση: όσοι εργάζονται
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ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;
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ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;
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Μάρτιος Απρίλιος Ιούνιος Σεπτέμβριος

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει μια σειρά από μέτρα για την οικονομική στήριξη των εργαζομένων και των επιχειρήσεων 

που πλήττονται από τον κορωνοϊό. Κατά την άποψή σας, τα μέτρα αυτά είναι...:
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Επαρκή Μάλλον επαρκή Μάλλον ανεπαρκή Ανεπαρκή ΔΓ/ΔΑ
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει μια σειρά από μέτρα για την οικονομική στήριξη των εργαζομένων και των επιχειρήσεων που 

πλήττονται από τον κορωνοϊό. Κατά την άποψή σας, τα μέτρα αυτά είναι...:
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Απρίλιος Ιούνιος Σεπτέμβριος

Για τους εργαζόμενους:

Για τις επιχειρήσεις:


